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令和４年第４回愛荘町議会臨時会会議録  令和４年１１月２４日（木）午前９時００分開会 議議議議    事事事事    日日日日    程（第１号）程（第１号）程（第１号）程（第１号）    日程第 １ 会議録署名議員の指名 日程第 ２ 会期の決定 日程第 ３ 町長提案趣旨説明 日程第 ４ 議案第４９号 契約の締結につき議決を求めることについて  本日の会議に付した事件本日の会議に付した事件本日の会議に付した事件本日の会議に付した事件    日程第１から日程第４  出席議員（１出席議員（１出席議員（１出席議員（１４４４４名）名）名）名）        １番 久保田 正 利 君         ２番 小 菅 久 宣 君     ３番 中 川 喜代和 君         ４番 澤 田 源 宏 君     ５番 村 西 作 雄 君         ６番 森 野   隆 君     ７番 上 田 太 治 君         ８番 髙 橋 正 夫 君     ９番 外 川 善 正 君        １０番 河 村 善 一 君    １１番 瀧   すみ江 君        １２番 竹 中 秀 夫 君    １３番 辰 己   保 君        １４番 村 田   定 君 欠席議員（なし）欠席議員（なし）欠席議員（なし）欠席議員（なし）     地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名    町 長  有 村 国 知 君  副 町 長 兼 企 画 政 策 監  中 西  功 君  教 育 長  徳 田  寿 君  教 育 次 長 兼教育振興課長  上 林 市 治 君  総 務 政 策 監  生 駒 秀 嘉 君  福 祉 政 策 監 兼ワクチン接種推進室長   森 まゆみ君  産 業 政 策 監  北川三津夫君  経 営 戦 略 課 長  田 中 孝 幸 君  生 涯 学 習 課 長 兼国スポ・障スポ開催準備室長   陌 間 秀 介 君       事務局職員出席者事務局職員出席者事務局職員出席者事務局職員出席者    
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議会事務局長  青 木 清 司  書 記  伊 谷 一 真   
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開会 午前９時００分 ◎開会の宣告◎開会の宣告◎開会の宣告◎開会の宣告    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  皆さん、おはようございます。本日は早朝から大変御苦労さまでございます。着座にて失礼します。  ただいまの出席議員は１４名で、定足数に達しております。よって、令和４年第４回愛荘町議会臨時会は成立いたしましたので、開会します。  ◎開議の宣告◎開議の宣告◎開議の宣告◎開議の宣告    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  これより本日の会議を開きます。  ◎議事日程の報告◎議事日程の報告◎議事日程の報告◎議事日程の報告    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。  ◎会議録署名議員の指名◎会議録署名議員の指名◎会議録署名議員の指名◎会議録署名議員の指名    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。  臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２６条の規定により、１３番 辰己 保君、１番 久保田正利君を指名します。  ◎会期の決定◎会期の決定◎会期の決定◎会期の決定    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  日程第２、会期の決定を議題とします。  お諮りします。臨時会の会期は、本日の１日のみとしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 〔「異議なし」の声あり〕 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  異議なしと認めます。よって、会期は本日の１日のみと決定しました。  ◎町長提案趣旨説明◎町長提案趣旨説明◎町長提案趣旨説明◎町長提案趣旨説明    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  日程第３、町長提案趣旨説明を求めます。町長。 〔町長 有村国知君登壇〕 ○町長（有村国知君）○町長（有村国知君）○町長（有村国知君）○町長（有村国知君）  令和４年第４回臨時会の開会に当たりまして、御挨拶申し上
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げます。  秋も深まり、紅葉シーズン真っただ中となりました。昨年に続き、本年も町観光協会の御協力を得、１１月１２日からの１２日間、金剛輪寺名勝庭園のライトアップを開催いたしました。厳かな雰囲気の中で照らし出される紅葉を多くの方々に御堪能いただきました。また、昨日にはあいにくの天気とはなりましたが、愛荘町スイーツライドといたしまして、オリジナルマップを基に自転車で町内のスイーツ店や観光スポットを巡り、愛荘町の魅力に触れていただくイベントを開催いたしました。この数年来、各種施策が多くの方々の御協力と御期待のもと根づき、展開できていることに感謝を申し上げます。引き続き、多くの皆様に愛荘町の魅力に触れていただけるよう、情報発信等に努めてまいります。  一方、現下、新型コロナウイルス感染症第８波の拡大が懸念されることや、インフルエンザとの同時流行の兆しも予測されるとの報道があります。重症化予防のためワクチン接種を進めることと併せて、高齢者や基礎疾患のある方、妊婦、子供など特に注意が必要な方へは、症状があれば速やかに発熱外来の受診を呼びかけるなど、県とともに対応を図ってまいりたいと存じます。新型コロナへの対策と社会経済活動の両立は大変重要であり、各種事業をしっかりと進めてまいりたいと存じます。  それでは、臨時会に御提案いたします案件について御説明を申し上げます。契約議決案件１件を御提案させていただきました。  議案第４９号を契約の締結につき議決を求めることにつきまして、文化施設衛生環境等改善工事の契約を締結するものでございます。  以上、契約議決案件１件を令和４年第４回愛荘町議会臨時会に提案させていただきました。何とぞ慎重な御審議の上、御議決を賜りますようお願い申し上げまして提案趣旨の説明とさせていただきます。  ◎◎◎◎議案議案議案議案第第第第４９４９４９４９号の上程、説明、質疑、討論、採決号の上程、説明、質疑、討論、採決号の上程、説明、質疑、討論、採決号の上程、説明、質疑、討論、採決    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  日程第４、議案第４９号 契約の締結につき議決を求めることについてを議題にします。  本案について提案理由の説明を求めます。生涯学習課長。 ○○○○生涯学習課長兼国スポ・障スポ開催準備室長生涯学習課長兼国スポ・障スポ開催準備室長生涯学習課長兼国スポ・障スポ開催準備室長生涯学習課長兼国スポ・障スポ開催準備室長（（（（陌間秀介君陌間秀介君陌間秀介君陌間秀介君））））  それでは、議案第４９号 契約の締結につき議決を求めることについてを御説明申し上げます。お手元の
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議案書１ページを御覧をいただきたいと思います。  契約の締結の議決を求めることについて、次のように請負契約を締結することにつき、地方自治法第９６条第１項第５号並びに愛荘町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決をお願いするものでございます。  契約の目的につきましては、令和４年度工事第１７号、文化施設衛生環境等改善工事。  契約の方法につきましては、一般競争入札。  契約金額につきましては、７,４７７万８,０００円。  契約の相手方につきましては、住所、滋賀県愛知郡愛荘町安孫子２４０番地。  氏名、有限会社山本設備工業代表取締役、山本剛司でございます。  御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 〔「なし」の声あり〕 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  質疑なしと認めます。  これより討論に入ります。初めに、反対討論はありませんか。 〔「なし」の声あり〕 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  次に賛成討論はありませんか。 〔「なし」の声あり〕 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  討論なしと認めます。  これより第４９号を採決します。本案は原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 〔賛成者起立〕 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  起立全員であります。よって、議案第４９号 契約の締結につき議決を求めることについては、原案のとおり可決されました。  ◎◎◎◎閉会の宣告閉会の宣告閉会の宣告閉会の宣告    ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  これで本日の日程は全て終了しましたので、会議を閉じます。  ◎◎◎◎町長挨拶町長挨拶町長挨拶町長挨拶    
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○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  町長、挨拶。町長。 ○○○○町長町長町長町長（（（（有村国知有村国知有村国知有村国知君）君）君）君）  令和４年第４回愛荘町議会臨時会の閉会に当たり、御挨拶申し上げます。  今回提案させていただきました契約議決案件１件につきましては、慎重審議の上、御議決をいただき、誠にありがとうございました。本事業において、ハーティーセンター秦荘に設置されている和式トイレの洋式化がなります。小中学生の多くに和式トイレの使用方法などで困ったことがあるとのことを耳にしますし、高齢者やお体の不自由な方など、しゃがむことが難しい方への配慮も重要でございます。今後とも、町内施設のトイレについては、衛生環境と使いやすさの向上に努めてまいりたいと考えております。  間もなく迎える冬の季節は、新型コロナをはじめとする様々な感染症への対策が重要です。皆様におかれましては、引き続き感染予防を徹底し、健康に一層の御留意をお願い申し上げます。  結びに当たりまして、議員の皆様をはじめ、町民の皆様の御健康と御多幸、そしてますますの御活躍を心から御祈念申し上げ、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 ○議長（村田○議長（村田○議長（村田○議長（村田    定君）定君）定君）定君）  これをもって令和４年第４回愛荘町議会臨時会を閉じます。大変御苦労さまでした。 閉会 午前９時０９分 



- 7 - 

  上記会議の次第は事務局長 青木清司の記載したもので、その内容の正確であることを証するためここに署名する。    令和  年  月  日  議  会  議  長     令和  年  月  日  議会議員 １３番     令和  年  月  日  議 会 議 員  １ 番    


